HIDROMEHANIKA 10.3.2011.
1. Potrebno je izradunati vrijednosti vertikalnih i b
horizontalnih komponenti sile tlaka na konture posude :4(1;/ c _ D
AB, BC, CD, DE i izracunati rezultantnu silu /. od / R
tocke A4 do tocke E. Nacrtati horizontalne i vertikalne
komponente dijagrama tlaka za konturu posude od A of —
do E. (20 bodova) / p /

tezina utega G = 14.715 kN; 154 B A5 4m
Sirina posude b = 1m s # 4

. E
Zadano je: py=1000 kg/m3 : b {'

2. Na komoru pod tlakom prikljucene su dvije grane cjevovoda iste apsolutne hrapavosti, ali razli¢itih promjera D, i D; te
razli€itih duljina L; i L,. Odredite potrebnu visinu dizanja pumpe H,mpe koja ¢e omoguéiti da se kroz «desnu» granu
cjevovoda ostvaruje dva puta manji protok realne tekucine nego kroz «lijevu» granu cjevovoda. Nacrtati energetsku i
piezometarsku liniju. Pretpostavlja se potpuno turbulentno te¢enje u cijevima. (25 bodova)

Zadanoje: D;=02m; D,=0.lm; p=1000kg/m’; Pm=49.05kPa; £=02mm; &;,=05; L;=100m;
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3. Potrebno je odrediti Froude-ov broj u ————
presjeku 2 (nakon normalnog vodnog skoka) u T-F //*jx/\\-\_
pravokutnom kanalu ako je Hppqyp = 10m, ' /A‘x \\
jedini¢ni protok ¢ = 2.21 m’/s/m', a koeficijent ////\ N
prelijevanja Cp = 0.5. (20 bodova) % o '_f,.-{/\/-\\\
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4. Za stacionarni sluéaj strujanja kroz poroznu sredinu Sirine —

B = 3m sa koeficijentima propusnosti k=107 m/s, k&,=10" m/s,
k=5-10" m/s izmjeren je protok O = 0.005 m’/s. Potrebno
je odrediti razliku razina /# u posudi 4 i B koja omogucuje +
protjecanje zadanog Q te nacrtati piezometarsku liniju. h,

Zadano je: h=4.5m; [ =L=1L=5m (20 bodova)

TEORIJA: (15 bodova)
1. Objasni §to je to homogeno a $to nehomogeno polje.
2. Koje sve vrste energije sadrzi Bernoullijeva jednadzba ?
3. Sto je to bu¢nica i kolika treba biti njena duljina?
4. Sto je to Pitot cijev a $to Prandtl-Pitot cijev

Obavezno ispravno rijesiti prvi i drugi zadatak!
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